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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 22ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 07 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidente : Marinaldo Cardoso 

Secretário  : Pr. Luciano Breno 

   

Às 19h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Vereadores: Jô Oliveiras e Olímpio Oliveira. Deixa 

de comparecer a presente Sessão o Vereador: Janduy Ferreira. O Senhor 

Presidente convida o Vereador Pr. Luciano Breno para fazer a leitura de 

Mateus 11:29 que fala assim: " Tomai sobre vós o meu jugo e aprendei 

de mim, que sou manso e humilde de coração, e encontrareis 

descanso para as vossas almas". ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. 

SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - 

SENHOR RICARDO GOUVEIA, FILHO DA HOMENAGEADA MÉRCIA 

GOUVEIA. A SENHORA IRACI GOUVEIA, FILHA DA HOMENAGEADA 

MÉRCIA GOUVEIA. SENHOR MARCO GUILHERME DE SOUSA 

GOUVEIA, FILHO DA HOMENAGEADA MÉRCIA GOUVEIA. MÁRCIO 

CANIELLO, SECRETÁRIO GERAL DO PT E AMIGO DA 
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HOMENAGEADA MARIA APARECIDA PINTO; A SENHORA ENEIDA 

AGRA MARACAJÁ, PROFESSORA UNIVERSITÁRIA E APOSENTADA; 

SENHOR JOSÉ PEREIRA SILVA, AMIGO DOS HOMENAGEADOS 

ALEXANDRE FIALHO E DE MARIA APARECIDA PINTO; O SENHOR 

ALEXANDRE FIALHO NOGUEIRA; MÉRCIA APARECIDA; A SENHORA 

MARIA APARECIDA PINTO. PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. 

PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO INFORMA QUE A PRESENTE 

SOLENIDADE TEM POR OBJETIVO CONCEDER MEDALHAS DE 

HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À MARIA APARECIDA PINTO, 

ALEXANDRE FIALHO NOGUEIRA E MÉRCIA DE SOUZA GOUVEIA, 

PROPOSITURA DE AUTORIA DOS VEREADORES PR. LUCIANO 

BRENO E MARINALDO CARDOSO. SEGUINDO, O SENHOR 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O SECRETÁRIO PARA 

FAZER REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM 

O HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. 

EM SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU O 

AUTOR DA PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. 

UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, 

QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E PRESTOU UMA 

HOMENAGEM À SENHORA MÉRCIA DE SOUZA GOUVEIA, PIONEIRA 

NO RAMO DE FLORICULTURA EM CAMPINA GRANDE COM A LOJA 

"ROSALI". A CERIMÔNIA CONTOU COM A PRESENÇA DE DIVERSAS 

PERSONALIDADES, FAMILIARES E AMIGOS, COMO O VEREADOR 

OLIMPIO OLIVEIRA, OS FILHOS DE MÉRCIA E OUTROS 

CONVIDADOS ILUSTRES. DURANTE SUA FALA, PASTOR LUCIANO 

RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE MÉRCIA PARA A CIDADE, NÃO 

APENAS POR SUA CONTRIBUIÇÃO COMERCIAL, MAS TAMBÉM 

PELO IMPACTO SOCIAL GERADO POR SEU TRABALHO. ELE 
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MENCIONOU QUE A FLORICULTURA "ROSALI" TROUXE 

INOVAÇÕES E TENDÊNCIAS AO MERCADO LOCAL E FOI UM MARCO 

NA HISTÓRIA DE CAMPINA GRANDE. LUCIANO COMPARTILHOU 

MEMÓRIAS PESSOAIS, LEMBRANDO-SE DE SUA PRÓPRIA 

EXPERIÊNCIA COMO FLORISTA E PROPRIETÁRIO DA 

FLORICULTURA “CHEIRO DO AMOR”, ONDE MUITAS VEZES SE 

INSPIROU NA EXCELÊNCIA E PIONEIRISMO DE MÉRCIA. ELE 

DESTACOU A PARCERIA E AMIZADE QUE DESENVOLVERAM, 

MESMO SENDO CONCORRENTES, RECONHECENDO A 

GENEROSIDADE DELA EM COMPARTILHAR CONHECIMENTOS E 

ORIENTAR COM EDUCAÇÃO E RESPEITO. ALÉM DISSO, PASTOR 

LUCIANO RESSALTOU A RELEVÂNCIA DO TRABALHO DE MÉRCIA 

PARA A SOCIEDADE, COMO AS RECONCILIAÇÕES DE CASAIS E O 

APOIO EMOCIONAL OFERECIDO ATRAVÉS DE SUA LOJA. ELE 

TAMBÉM RELEMBROU MOMENTOS MARCANTES, COMO O 

CORTEJO FÚNEBRE DO ESPOSO DE MÉRCIA, FRANCISCO DE 

ASSIS GOUVEIA, QUE DEIXOU UMA FORTE IMPRESSÃO EM SUA 

MEMÓRIA, E DESTACOU O LEGADO DEIXADO PELA FAMÍLIA 

GOUVEIA EM CAMPINA GRANDE. POR FIM, O VEREADOR 

ENFATIZOU QUE A HOMENAGEM PROPOSTA POR ELE, APROVADA 

POR UNANIMIDADE NA CÂMARA, É UM RECONHECIMENTO JUSTO 

AO TRABALHO RELEVANTE E DURADOURO DE MÉRCIA. ELE 

AFIRMOU QUE SEU LEGADO, CONSTRUÍDO COM DEDICAÇÃO E 

AMOR, REFLETE O ESPÍRITO EMPREENDEDOR E HUMANITÁRIO 

QUE TANTO ENGRANDECE CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR MARINALDO CARDOSO, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E DESTACA A IMPORTÂNCIA DE HOMENAGEAR 

PERSONALIDADES QUE CONTRIBUEM SIGNIFICATIVAMENTE PARA 

A CIDADE, COMO MÉRCIA GOUVEIA, MARIA APARECIDA PINTO E 
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ALEXANDRE FIALHO, TODOS AGRACIADOS COM A MEDALHA DE 

HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL. SOBRE MARIA APARECIDA PINTO, 

O VEREADOR RELEMBRA SUA TRAJETÓRIA COMO ESCRITORA E 

SUA CONTRIBUIÇÃO CULTURAL E SOCIAL, CITANDO SUA 

PARTICIPAÇÃO EM CLUBES DE MÃES E SEU IMPACTO NA 

JUVENTUDE LOCAL. RESSALTA AINDA SUA GENEROSIDADE E A 

INSPIRAÇÃO QUE SUAS OBRAS PROPORCIONAM. EM RELAÇÃO A 

ALEXANDRE FIALHO, ENFATIZA SUA DEDICAÇÃO AO TEATRO E À 

INCLUSÃO SOCIAL, DESTACANDO SUA ATUAÇÃO COMO "PAPAI 

NOEL DA INCLUSÃO" E SEU COMPROMISSO EM TRANSFORMAR A 

SOCIEDADE POR MEIO DA ARTE. POR FIM, RECONHECE A 

RELEVÂNCIA DA CULTURA E DA INCLUSÃO PARA O 

DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE, AGRADECENDO E 

PARABENIZANDO OS HOMENAGEADOS POR SUAS 

CONTRIBUIÇÕES EXEMPLARES. O VEREADOR ENCERRA O 

DISCURSO COM UMA MENSAGEM DE ESPERANÇA E 

ENCORAJAMENTO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DE TRABALHAR 

JUNTOS POR UM FUTURO MELHOR. EM SEGUIDA O 

HOMENAGEADO, ALEXANDRE FIALHO NOGUEIRA, QUE SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E EXPRESSOU SUA GRATIDÃO AO 

RECEBER A MEDALHA HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL, 

DESTACANDO SUA CONTRIBUIÇÃO PARA A CULTURA, ARTE E 

INCLUSÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, PRINCIPALMENTE EM 

CAMPINA GRANDE. COM MAIS DE 40 ANOS DE CARREIRA NO 

TEATRO, SENDO GRADUADO EM MARKETING, ATOR E DIRETOR DE 

ESPETÁCULOS, O ARTISTA RELATOU SUA TRAJETÓRIA, 

COMEÇANDO DESDE A INFÂNCIA E COMPLETANDO 42 ANOS DE 

PROFISSÃO. MESMO ENFRENTANDO DESAFIOS, COMO UMA 

AMPUTAÇÃO QUE ALTEROU SUA VIDA ARTÍSTICA, ELE 
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CONTINUOU SUA MISSÃO COM FORÇA RENOVADA. MENCIONOU 

AINDA A CRIAÇÃO DA SUA COMPANHIA, ALEXANDRE DE FIALHO 

ARTE & DANCE, E SEU TRABALHO COM O TEATRO INFANTIL E 

ADULTO, APESAR DAS DIFICULDADES E PRECONCEITOS 

ENFRENTADOS POR SER UMA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

AGRADECEU AO APOIO DA FAMÍLIA, AMIGOS, FÃS, E PESSOAS 

QUE CONTRIBUÍRAM PARA O SEU SUCESSO, COMO O ASSESSOR 

E PRODUTOR LÚCIO LIMA, E A ESCRITORA APARECIDA PINTO. 

FINALIZOU REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO EM SEGUIR EM 

FRENTE, DEFENDENDO A ARTE E BUSCANDO MELHORIAS NO 

SETOR TEATRAL, COM ÊNFASE NA INCLUSÃO DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. EM SEGUIDA, A HOMENAGEADA MÉRCIA DE SOUSA 

GOUVEIA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E EXPRESSOU 

SUA PROFUNDA GRATIDÃO PELA HOMENAGEM RECEBIDA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, COMPARTILHANDO 

SUA FELICIDADE POR ESTAR ACOMPANHADA DE SEUS FILHOS E 

FAMILIARES. AGRADECEU EMOCIONADA PELA HOMENAGEM, 

DESTACANDO QUE, EMBORA NÃO TIVESSE ROSAS PARA 

OFERECER, AS LANÇARIA SIMBOLICAMENTE PARA TODOS QUE 

PARTICIPARAM DA CERIMÔNIA. MANIFESTOU SEU 

RECONHECIMENTO À CÂMARA PELO TRABALHO DE VALOR, 

ENALTECENDO AQUELES QUE FAZEM O BEM. AGRADECEU 

ESPECIALMENTE AOS AMIGOS PRESENTES, COMO SALETE, 

CAROLINO, APARECIDA PINTO E ENEIDA, E TERMINOU COM 

PALAVRAS DE AGRADECIMENTO, EMOCIONADA E COM MUITA 

ALEGRIA POR ESTAR RODEADA DE SEUS ENTES QUERIDOS. EM 

SEGUIDA A HOMENAGEADA, MARIA APARECIDA PINTO, QUE 

SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E EXPRESSOU SUA GRATIDÃO 

PELA MEDALHA RECEBIDA, DESTACANDO QUE ELA TRAZ 
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CONSIGO A RESPONSABILIDADE DE ENTENDER O VERDADEIRO 

AMOR E RESPEITO PELO OUTRO, ESPECIALMENTE NO MUNDO 

ARTÍSTICO E LITERÁRIO. A MEDALHA, SEGUNDO ELA, NÃO É 

APENAS UMA HONRA MOMENTÂNEA, MAS UMA MARCA HISTÓRICA 

EM SUAS VIDAS. AGRADECEU AOS AMIGOS PRESENTES E 

AUSENTES, DEDICANDO A HOMENAGEM A SEU FALECIDO PAI, 

ANÍBAL ANTÔNIO DA SILVA PINTO, LEMBRANDO-O COM SAUDADE 

INFINITA. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

CONTINUAR VALORIZANDO A ARTE E A CULTURA, QUE TÊM A 

FORÇA DE TRANSFORMAR E INSPIRAR. CITOU UM VERSO DE 

CASTRO ALVES, DESTACANDO QUE A PIOR MORTE É A DA ILUSÃO, 

E COMPARTILHOU SUA FELICIDADE POR TER REALIZADO O 

SONHO DE RECEBER ESSA MEDALHA. FINALIZOU ELOGIANDO A 

DIGNIDADE E O OLHAR POÉTICO DO VEREADOR MARINALDO, 

AFIRMANDO QUE ELE JÁ A ENSINOU SOBRE HUMANISMO, E QUE 

ELA NÃO PRECISA MAIS ENSINAR POESIA, POIS ELE É A PRÓPRIA 

ESSÊNCIA POÉTICA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 07 de junho de 2024. 

  

 

         Presidente                                              Secretário 
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